
 
 

 

 

 
Doplňující informace k možnosti konání webináře místo 

semináře mimo nouzový stav 
 

 
Možnost konání webinářů místo seminářů mimo nouzový stav 

V době nouzového stavu bylo možné místo seminářů pro žadatele a příjemce pořádat 
tzv. webináře. Musela však být zajištěna pravidla publicity, tzn. předem zveřejněný 
program a prezentace včetně loga (v prezentaci na každém slidu, tj. stránce), kterou 
musel mít žadatel/příjemce během webináře k dispozici. Potvrzení účasti bylo možné 
zajistit formou elektronického podpisu prezenční listiny ze strany účastníků webináře, 
případně e-mailovým potvrzením účastníků, že se webináře účastnili. Po splnění výše 
uvedených podmínek bylo možné webinář započítat do indikátoru 8 20 00 Počet 
uskutečněných školení, seminářů, workshopů a konferencí. 

V současné době je možné nahradit seminář k výzvě tzv. webinářem pouze v případě, 
kdy z důvodu zhoršené epidemiologické situace a vládou ČR nastavených podmínek 
nebude možné v daném místě a čase pořádat klasický seminář s osobní účastí 
žadatelů/příjemců. Toto platí pro semináře k těm výzvám, které budou vyhlášeny 
v době zhoršené epidemiologické situace a vládou ČR nastavených podmínek pro 
konání akcí a shromažďování osob. Takový webinář se po splnění výše uvedených 
podmínek (tj. dodržení pravidel publicity a doložení prezenční listiny s elektronickými 
podpisy, resp. e-mailové potvrzení o účasti) bude započítávat do indikátoru 8 20 00. 

V ostatních případech je v souladu s Metodickým listem indikátoru MAS povinna 
realizovat klasický prezenční seminář k vyhlášené výzvě. Alternativou ke klasickému 
semináři jsou nadále v odůvodněných případech individuální konzultace, které se do 
indikátoru 8 20 00 nezapočítávají (viz Výklad k indikátorům SC 4.2, Stav k 1. 11. 2018, 
SP, revize 1.6 dostupné na https://irop.mmr.cz/getmedia/8a833c09-557d-49fa-8087-
31b58cdfb779/FINAL_INDIKATORY-SC-4-2_CRR.pdf.aspx?ext=.pdf). 

K ostatním seminářům (tj. seminářům, které se netýkají výzev), workshopům 
a konferencím je možné pořádat webináře, tyto se však nezapočítávají do indikátoru 
8 20 00. 
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